



五一“喜乐送” 长安微车送巨幅优惠

自5月1日起,长安微车将在奥体中心、江苏展览馆举办长安微车“喜乐送”,在国展中心举办长安轿车“欢乐汇”。五一假期精彩连连,长安五一车展将会惊喜无限。南京大有负责人透露,为回馈广大新老客户的支持与厚爱,长安汽车、南京大有特推出五一车展“盛世大餐”,真情大回馈。

自2009年长安汽车经历历史性的变革之后,长安品牌形象得到大幅度提高,除了对自身产品的质量、销售、服务等一系列更优化的调整之外,长安汽车更加注重回报社会,树立为消费者服务的理念,得到了消费者的认可和赞同。2010年南京大有在长安公司的大力支持下,在广大新老客户的关怀和认可下,连续取得长安微车南京市场的销量冠军。基于公司“亲情、感动、快捷”的宗旨,努力营造“亲情感动年”温馨氛围,本次车展以回报客户为主,重点展出长安微车几款热销车型,让长安汽车与您更亲近、更贴心。

记者在南京大有了解到,目前参加展示的微车系列包括万众瞩目的长安S460升级版、星光4500、人气王SC6363。这三款微车系列,同中有异,长安S460升级版以“更大、更宽、更省油”赢得消费者一致好评,在全国抢先上市之后,获得非常的销量成绩,让竞争对手望尘莫及,现在成为引领微车新时代的新标杆,故此亮相,消费者对此款车十分关注。厂家为回报消

费者,推出该车型的优惠大礼,凡购买长安S460升级版的消费者,可获得六次免费保养、车模、拉杆箱以及豪华品牌手机。

无论品质还是造型设计,星光4500同样毫不逊色。为满足消费者需求,厂家根据用户使用的特殊情况,打造了星光4500。它的产生不仅历史性地填补了微客和轻客之间的空白,而且解决了用户“非轻即微”的被迫性选择的矛盾,实属商用车的最佳选择。在此告诉消费者一个好消息,本次车展中,经销商针对此款车型送出限量大礼,即购买该车的前五位客户可获赠32寸液晶电视,机不可失,失不再来。人气王SC6363经消费者口碑认证,品质好,性价比高,蝉联南京地区微车销量冠军。活动现场限时销售,车展现场订购仅需29800元,好车开回家。

与此同时,长安汽车在国展中心举办长安轿车“欢乐汇”,缤纷节日,缤纷有礼,同时回馈,轿车微车两不误。据悉,本次国展五一“欢乐汇”是长安轿车江苏地区规模及规格最高的一次盛会,消费者不但可以

一睹长安悦翔、志翔、奔奔的绝色芳容,更可现场零距离接触即将上市的奔奔MINI车型。长安轿车自从上市初期就将“三好车”的品牌理念植入全系列车型中,并以新颖的外型和时尚的色彩设计迅速成为自主品牌中一道靓丽的风景线。自“奔放”的长安奔奔上市开始,优秀的车型不断推出,已成为家庭经济小车市场的一朵奇葩。长安悦翔系列车型更是将“好看、好开、好省油”的“三好车”理念展现得淋漓尽致,自上市开始,月销量持续保持1万辆以上,成为经济型车领军车型。即将上市的奔奔MINI更出现了“未见其车,已见订货”的状态。令人激动的消息是此次车展奔奔MINI新款将会在南京首次亮相,为“奔放”和“三好”推波助澜。

除此之外,车展期间还会举办“我要来抢答”活动,即答对就送精美礼品;活动更有整点抽奖活动,神秘大奖将会在此送出,心动更要行动!长安微车“喜乐送”,五一等你来分享!



黄标车国家报废换购补贴时间2010年5月31日止

即日起到店老用户可领取精美礼品一份

购长安汽车
享国家补贴

以旧换新买长安 倒计时限30天

长安汽车——2010年南京市场微车销量冠军



影视中心陈建斌

限时、限量

办理南京市私牌营运证

可供选择车型:
长安之星2代、长安S460、星光4500、SC6363系列厢式货车



轿车排档锁



豪华桃木饰



专用座套



铝合金轮毂

本广告最终解释权归南京大有公司所有

南京大有汽车贸易有限公司

宁南4S店 025-58066600
幕府4S店 025-85280678

二手车置换中心 025-52341095
溧水专卖店 13770631120

江浦4S店 025-58258999
六合4S店 025-57757792

